
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«27» листопада 2025 року            м. Мала Виска                                   № 2866 
 

 

Про внесення змін до Комплексної програми  

розвитку культури, краєзнавства,  туризму   

та культурної спадщини  у Маловисківській   

територіальній   громаді  на  2026-2028 роки 

 

            

 Керуючись ст.ст. 25, 26  Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”,  відповідно до ст. 2 Бюджетного кодексу України, з метою 

безумовного виконання законодавчих норм з питань пожежної безпеки,  

досягнення чіткого та прозорого поля фінансової діяльності головного 

розпорядника коштів в галузі культури, Маловисківська міська рада  

  

ВИРІШИЛА: 

  

1.Внести зміни до Комплексної програми розвитку культури, 

краєзнавства,  туризму  та культурної спадщини  у Маловисківській  

територіальній   громаді  на  2026-2028 роки, затвердженої рішенням 

шістдесят восьмої сесії  восьмого скликання від 28.08.2025рОКУ  № 2726, а 

саме: 

викласти додаток 1 «Паспорт програми», додаток 2 «Напрямки 

діяльності і заходи реалізації» та додаток 4 «Ресурсне забезпечення 

програми» комплексної програми розвитку культури, краєзнавства,  туризму  

та культурної спадщини  у Маловисківській  міській територіальній   громаді  

на  2026-2028рр.,  у новій редакції, згідно з Додатками 1,2,4 до рішення 

(додаються). 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та постійну комісію з 

гуманітарних питань. 

 

 

Міський голова                                                    Юрій ГУЛЬДАС 



 

 
 

Додаток 1  

до рішення Маловисківської міської 

ради 

від 27 листопада 2025року №2866 

 

 

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 

розвитку культури, краєзнавства, туризму  та культурної спадщини  у 

Маловисківській  територіальній   громаді  на  2026-2028рр. 

 

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

1 Назва програми Комплексна програма розвитку культури, 

краєзнавства,  туризму  та культурної 

спадщини  у Маловисківській  

територіальній   громаді  на  2026-2028рр. 

2 Ініціатор розроблення 

програми 
Відділ  культури  та  туризму  

Маловисківської міської ради 

3 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа про 

розроблення програми 

Розпорядження міського голови  

від ___/__________2025р. № ______ 

4 Головний розробник 

програми 
Відділ  культури  та  туризму  

Маловисківської міської ради 

5 Співрозробннки програми - 

 

6 Відповідальний виконавець 

програми 

Відділ  культури та  туризму 

Маловисківської  міської ради  
7 Співвиконавці програми 

 

Виконавичй комітет міської ради  

8 Термін реалізації програми 2026-2028рр. 

9 Мета програми Становлення Маловисківської міської 

територіальної громади, як територіальної 

одиниці з розвиненою культурною та 

туристичною інфраструктурою, 

різноманітним культурно-мистецьким 

життям, що впливатиме на створення 

позитивного іміджу громади та сприятиме 

збільшенню її туристичної та інвестиційної 

привабливості; реалізація  державної 

політики у сфері культури, підвищення 

ефективності діяльності закладів культури 

громади, створення сприятливих умов для 

розвитку культурних і творчих ініціатив з 

урахуванням місцевих особливостей, 
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задоволення інтелектуальних та духовних 

потреб населення, сприяння становленню 

талановитої мистецької молоді; 

впровадження  гендерних  аспектів – 

специфічних соціальних, культурних, 

економічних, політичних  характеристик  

умов  життя та  потреб  жінок  та  чоловіків; 

забезпечення вільного доступу до закладів 

культури осіб з обмеженими  фізичними  

можливостями; забезпечення безбар’єрного 

доступу.   

10 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього: 

в тому числі: 
- коштів   бюджету 

Маловисківської міської 

територіальної громади  

 

 

111652.75 

11 Очікувані результати 

виконання 
Збереження та функціонування діючої 

мережі закладів культури; 

 

Збереження  та популяризація об’єктів  

культурної  спадщини; 

 

Високий  рівень  гендерної  культури 

 

Створення сприятливих умов для розвитку 

галузі культури та туризму; 

 

Підвищення рівня культурного 

обслуговування громадян, розширення 

спектру    надання культурно  

дозвіллєвих послуг населенню та їх доступ 

до культурних надбань; 

 

Підтримка та стимулювання талановитих 

дітей; 

 

Розвиток туристичної привабливості 

громади; 

 

Оновлення бібліотечного фонду та 

покращення інформаційного 

обслуговування населення; 

 

Підтримка позитивного іміджу громади 

12 Ключові показники 

ефективності  
Покращення  матеріально – технічної бази 

закладів  культури громади. 
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Забезпечення прозорості та інформаційної 

відкритості діяльності закладів культури 

 

 

 

 

 

1. Загальна характеристика Програми 

 

У сучасному світі культура є ключовим елементом суспільного та 

гуманітарного розвитку, самоідентичності нашого народу та спільнот. Завдяки сталій 

політиці в галузі культури суспільство має змогу реалізувати свій творчий потенціал, 

долучитись до духовного й художнього багатства та надбань світової цивілізації 

громади та України в цілому, зберігати та збагачувати власну історико-культурну 

спадщину у всьому її різноманітті.  

Аналіз соціокультурної ситуації  у Маловисківській міській територіальній 

громаді свідчить, що, не зважаючи на складні економічні умови протягом останніх 

років та війну, в громаді вдалося зберегти мережу закладів культури та бібліотек, 

музей та школу мистецтв, практично весь кадровий потенціал галузі, забезпечити 

підтримку аматорського мистецтва та художньої творчості. 

Реалізація Програми сприятиме підвищенню культурного залучення населення, 

покращення якості культурних послуг, активізації туристичної діяльності, 

збереженню та охороні  культурної спадщини, створенню нових робочих місць у 

сфері культури та туризму, а також покращенню якості життя та задоволення потреб 

мешканців громади. 

При розробці Програми враховувалося фундаментальне значення культури в 

суспільному житті та пріоритетність розвитку туризму, в тому числі агротуризму як 

одного із основних чинників економічного зростання громади. 

Програма розроблялась відповідно до Конституції України, Бюджетного 

Кодексу України, Законів України «Про культуру», «Про туризм», «Про бібліотеки і 

бібліотечну справу», «Про позашкільну освіту»,  «Про музеї та музейну справу», «Про 

охорону культурної спадщини», «Про народні художні промисли», «Про професійних 

творчих працівників та творчі спілки», «Про засади державної мовної політики», «Про 

український культурний фонд», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», Стратегії розвитку культури 

до 2030 року. 

Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності освіти у 

сфері культури та задоволення культурних потреб жителів Маловисківської 

територіальної громади, складає 22 заклади культури та включає наступні об’єкти:  

- КУ «Музей історії Маловисківщини ім..Ковтуна»; 

- КУ «Маловисківська школа мистецтв»; 

- КУ «Центральна публічна бібліотека»; 

- КЗ «Будинок культури Маловисківської міської ради» 

- сільські  будинки  культури – 6 ( Паліївський, Олександрівський,  Первомайський 

(Валуїівський), Лозуватський, Мануйлівський, Миролюбівський ); 

- сільські  клуби – 4 (Вишневський, Краснопільський, Диминський, Лутківський); 
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- сільські  бібліотеки – 8 ( Краснопільська,Олександрівська,Паліївська, Первомайська 

(Валуїівська), Мануйлівська, Лозуватська, Миролюбівська, Лутківська) . 

Всі вищеперераховані заклади підпорядковані структурному підрозділу міської 

ради - відділу культури та туризму міської ради. Діяльність відділу та   

підпорядкованих йому закладів спрямована на збереження збалансованої цілісної 

мережі закладів, культурних і творчих ресурсів, розвиток самобутньої народної 

культури, звичаїв, обрядів різних народів, популяризацію народного мистецтва, 

відродження пісенно-обрядових традицій Маловисківщини,  виховання любові й 

поваги до української мови, забезпечення національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді, збереження нерухомої культурної спадщини, виявлення нових об’єктів 

культурного надбання, забезпечення необхідних умов для ефективної реалізації 

туристичного потенціалу Маловисківської міської територіальної громади, створення 

на його базі якісних конкурентоспроможних туристичних продуктів та пропозицій, 

які сприятимуть формуванню позитивного туристичного іміджу громади, а відтак і 

активізації туристичних потоків її територією. 

Сучасні заклади культури повинні позбутися застарілих форм та методів роботи 

і перетворитися на культурно-інформаційні центри розвитку громади, стати 

необхідними об’єктами для громадського спілкування, розвитку духовних потреб 

населення, центрами підтримки громадських культурних ініціатив. 

У попередній період увага в громаді приділялась проведенню різноманітних 

культурно-мистецьких заходів,  концертних програм до ювілейних дат, державних, 

регіональних та професійних свят. У цьому напрямку і сьогодні є намагання втілити 

нові проєкти, де поєднуються сучасність з фольклорними та народними традиціями.. 

Громада активно бере участь у різноманітних конкурсах та фестивалях. Так, 

вокальний ансамбль «Джерело» КЗ «Будинок культури Маловисківської міської ради» 

взяв участь у Всеукраїнському фестивалі «Калиновий спів» та отримав диплом ІІ 

ступеню.  Хореографічний колектив «Лілея» взяв участь у фестивалі «Скіфська 

пектораль», де здобув почесне ІІІ місце в своїй номінації. Значну кількість 

переможців всеукраїнських, міжнародних конкурсів та фестивалів різного формату, 

різних жанрів та різних номінацій, має школа мистецтв. Це свідчить про те, що участь  

художніх  колективів  та виконавців  у  всеукраїнських  та  міжнародних  культурно-

мистецьких  проєктах сприяє інтеграції Маловисківщини  у всеукраїнське та світове 

співтовариство. 

Вагому роль у залученні найширших верств населення до надбань традиційної 

культури та мистецького аматорства відіграють клубні заклади. У клубних закладах – 

головних осередках розвитку аматорського мистецтва та народної творчості працює 

39 клубних формувань, з них –  27 для дітей. Учасниками клубних формувань є 245 

осіб. Клубні заклади є базовими закладами культури, діяльність яких спрямована на 

задоволення культурно-дозвільних потреб жителів громади, розвиток усіх видів і 

жанрів самодіяльної народної творчості та   аматорського мистецтва. 

Важливу роль в культурному житті громади відіграють бібліотеки. Сьогодні 

бібліотеки залишаються багатофункціональними культурними та інформаційними 

центрами, виконують широкий спектр функцій щодо збереження і передачі читацькій 

аудиторії інформації, знань, культури, організовують навчання з опанування новими 

інформаційними технологіями різних соціальних груп населення громади. Послугами 

бібліотек в Маловисківській громаді щорічно користується понад 2870 читачів.  

Справжнім осередком розвитку мистецької освіти  в громаді  є КУ 

«Маловисківська школа мистецтв». Вона є міцним фундаментом, на якому базується 
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музичний світ громади  від аматорства до професіоналізму, невід’ємною складовою 

формування і виховання  духовної  та  художньо-естетичної  культури  особистості  

нашого суспільства.    Мистецькою  освітою  охоплено  221 учня.  

Музей Маловисківщини є  скарбницею  історичної  та  культурної  спадщини,  

а музейні експонати - носіями безцінної інформації про історію та культуру рідного 

краю. В музеї  зберігається близько 9 тис.одиниць музейного фонду.  Щорічно  музей  

громади  відвідують  в  середньому 2,8 тис.  осіб, проводиться понад 100 екскурсій. 

Музей розглядається як заклад, який  надає широкий спектр послуг, реалізовує 

культурні та соціальні програми, сприяє збереженню історико культурної спадщини 

громади. Приємно відмітити той факт, що за інформацією істориків-краєзнавців 

Кіровоградської області, музей історії Маловисківщини ім..О.С.Ковтуна входить в 

десятку кращих області.. 

На території Маловисківської громади  розташовано 23 пам’ятки культурної 

спадщини, з них: історії – 18,  архітектури – 5. 

        Маловисківщина має туристичний потенціал, зумовлений географічним 

положенням, особливостями історичного розвитку  проте, розвиток туристичної 

інфраструктури та галузі в цілому недостатній. Найпопулярнішими туристичними 

маршрутами для  відвідування споживачами туристичного продукту протягом І-го 

півріччя 2025року  були маршрути: «Від витоків до духовності» та «Історичними 

стежками рідного міста». Туристичний напрямок налічує  п’ять туристичних об’єктів, 

зокрема: 

- Музей історії Маловисківщини ім..О.С.Ковтуна; 

- Міський парк культури та відпочинку; 

- Рекреаційна зона відпочинку  на березі річки Вись; 

- Рекреаційна зона відпочинку в с. Паліївка та Храм Праведної Єлизавети; 

- Пам’ятка архітектури «Маєток поміщиці Кудашевої». 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма 

 

   Сфера культури є найчутливішим показником реалізації прав людини, зокрема 

таких, як право на ідентичність, національну пам’ять, почуття власної гідності та 

соціальної  злагоди.  Саме  культура,  що  заохочує  до  найрізноманітніших  форм 

творчого  самовираження  і  водночас  вивчення  та  оновлення  традицій,  сприяє 

розвитку  творчої  економіки,  інноваційної  політики  та  активній  участі 

громадськості в побудові сучасної та демократичної держави. 

Маловисківська громада  має  можливості  для  розвитку  культури, збереження 

національно-культурної спадщини. За останні роки (ще  до оголошення в Україні 

режиму воєнного стану) було досягнуто певних позитивних зрушень у формуванні 

гармонійного культурного середовища  громади,  спадкоємності  кращих  мистецьких  

традицій. Відродження традиційної культури, популяризація та розвиток 

аматорського та професійного  мистецтва,  гастрольна  діяльність,    сприяли 

залученню  жителів громади до участі в аматорських формуваннях та змістовному 

дозвіллю, а також  інтеграції в сучасне життя регіону (клуби, об’єднання за 

інтересами тощо). 

Відзначаючи позитивні тенденції в розвитку української культури і культури 

Маловисківської громади за останні роки (ще до повномасштабного вторгнення рф на 

територію України), певне піднесення її ролі в справі духовного відродження 

суспільства,  існує  низка  серйозних  проблем,    що  суттєво  гальмують  процеси 
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трансформації та подальшого інтенсивного розвитку культури та вирішення яких  

вимагає більш комплексного підходу та тривалих термінів реалізації. 

Розвиток  сфери  культури  протягом  тривалого  часу  не  був  визначений 

пріоритетом  державної  політики,  йому  не  приділялася  належна  увага.. Такий 

підхід негативно вплинув на рівень  життєдіяльності  закладів  культури в громаді. 

Невідповідність чинної нормативно-правової бази та стандартів потребам 

розвитку  галузі  культури  в  цілому  та  діяльності  окремих  закладів  культури 

зокрема, ускладнює  реалізацію сучасних напрямів діяльності клубів, бібліотек, 

музеїв, мистецьких шкіл сфери культури.                         

Основною  проблемою  сфери  культури  є  відсутність  стабільної  системи 

фінансування закладів культури в обсягах, достатніх для ефективної діяльності  

і розвитку. Рівень фінансування в більшості не дозволяє галузі по-справжньому 

розвиватися, модернізувати матеріальну базу, забезпечити сучасним обладнанням та  

інструментами.  Територіальна громада не в змозі забезпечити в повному обсязі 

умови для повноцінного функціонування закладів культури та  культурного 

обслуговування  мешканців  міста та старостатів.  Незадовільний стан матеріально-

технічної бази, особливо сільських клубів і бібліотек: більшість приміщень, 

обладнання та технічних засобів не відповідає сучасним вимогам  культурного 

обслуговування та потребує здійснення технічного переоснащення.   

Так,  на  сьогодні    клубні  та  бібліотечні  заклади  сільської місцевості 

потребують капітального ремонту, не опалюються через відсутність системи 

опалення. Бібліотеки громади, зберігаючи свій потенціал  інформаційних, дозвіллєвих 

і  культурно-просвітницьких  закладів,  сьогодні  вкрай  потребують  модернізації 

матеріально-технічної  бази  та  інформаційно-технологічної  інфраструктури 

відповідно  до  міжнародних  стандартів  для  трансформації  своєї  діяльності, 

створення культурних просторів, надання якісних бібліотечно-інформаційних та 

електронних послуг на основі інформаційно-комунікаційних технологій. 

Великою  проблемою  залишається  поповнення  бібліотечних  фондів  на  

заміну списаної  літератури,  особливо    сільських  бібліотек, наявність  комп’ютерів, 

більшість яких морально застарілі.  

У  сучасних  умовах  відбувається  поповнення  музею  експонатами  з  місць 

бойових дій, які також вимагають створення належних умов для їх зберігання та 

інших  предметів  музейного    фонду  України  відповідно  до  сучасних  вимог, 

впровадження новітніх технологічних процесів у роботу музеїв та проведення 

реекспозицій. В музеї громади  слабка матеріально-технічна база, що не дозволяє 

створити відповідну інфраструктуру для більш якісного обслуговування відвідувачів і 

запровадження  платних послуг. Умови воєнного стану та хронічний брак 

фінансування  на  перше  місце  ставить  питання  безпеки  музейних  колекцій.  

Значну загрозу становить  відсутність фондосховищ, не відповідність приміщення 

музею вимогам температурного та вологісного режиму. 

Культурна спадщина громади потребує посиленої уваги і підтримки, зокрема, 

проведення  інвентаризації  та  паспортизації  об’єктів  культурної  спадщини, 

дослідження щодо їх реставрації. Більшість пам’ятників архітектури потребують 

термінового  проведення  протиаварійних,  консерваційних  робіт  та  рятувальних 

досліджень, також під дією природних та антропогенних факторів руйнуються 

пам’ятки архітектури та історії.  

Для успішної реалізації в громаді державної культурної політики принципово 

важливим є    забезпечення   життєдіяльності закладів культури та якісного  рівня  
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обслуговування  населення,  впровадження  нових  практик, урізноманітнення  

діяльності,  підтримка  інновацій  у  культурі, наближення  матеріально-технічної 

оснащеності закладів культури до європейських стандартів. 

Серед  питань,  що  потребують  особливої  уваги,  – виховання  почуття 

національної  гідності  та  патріотизму,  відповідальності  за майбутнє  України, 

забезпечення  розвитку  культурного  потенціалу  громади,  відродження  духовних 

традицій, формування у жителів громади, зокрема, дітей і молоді, успадкування 

духовних надбань українського народу, виховання високодуховного, національно 

свідомого підростаючого покоління, патріотів своєї Батьківщини, спадкоємців і 

продовжувачів  національно-патріотичних  традицій,  вшанування  і  відзначення 

подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної 

цілісності  та  недоторканності України  з  2014  року.  Цьому  також  сприятиме 

реалізація культурно-мистецьких проєктів, відзначення в громаді  на належному 

професійному та мистецькому рівні ювілейних та пам’ятних дат. 

Вищезазначені  питання  потребують  розв’язання,  завдяки  збільшенню 

фінансування та  послідовному спрямуванню коштів на створення сприятливих умов  

для  проведення  іміджевих  для  громади  культурно-мистецьких  заходів обласного  

та  всеукраїнського  рівнів,  модернізацію  матеріально-технічної  бази закладів 

культури та  створення сприятливих умов для всебічного задоволення  

культурних  потреб  та  культурних  прав  жителів  Маловисківської територіальної 

громади,  сприяння розвитку творчого потенціалу, творчій діяльності митців, творчих 

працівників; створення умов для збереження та популяризації нематеріальної  

культурної  спадщини  (народних  традицій,  звичаїв,  фольклору тощо) як  головного  

джерела  культурного  розмаїття. 

Вирішення існуючих проблем, подальший розвиток та удосконалення галузі 

культури  Маловисківської територіальної громади,  спрямування  її  на  розвиток  

культурних  традицій, збереження історичних цінностей, забезпечення доступності 

закладів культури для всіх  верств  населення,  створення  максимально  сприятливих  

умов  культурного обслуговування  населення  зумовлює  необхідність  прийняття  

Комплексної Програми розвитку культури, краєзнавства,  туризму  та культурної 

спадщини  у Маловисківській  територіальній   громаді  на  2026-2028рр. 

Програма повністю відповідає операційному плану Стратегії розвитку 

культури в Україні на період до 2030 року, затвердженому розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 28 березня 2025 року №293-р "Про схвалення Стратегії 

розвитку культури в Україні на період до 2030 року та розпорядженню начальника 

обласної військової адміністрації  від 06 травня 2025 року №818-р "Про організацію 

виконання в області заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії розвитку 

культури в Україні на період до 2030 року". 

Завдяки підтримці місцевої влади, депутатського корпусу, протягом попередніх 
років вирішувались лише нагальні проблеми підтримки і розвитку культури. Але 
разом з тим, враховуючи солідний вік закладів культури громади, попит на більш 
якісний культурний, освітній продукт, існує низка проблем та першочергових 
завдань, які вимагають більш комплексного підходу та тривалих термінів реалізації, 
зокрема: 

У функціонуванні музею: 

Збереження, поповнення та популяризація фондів музею; 

Освітні та культурно-просвітницькі програми;  
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Маркетинг та популяризація; 

Інфраструктура та матеріально-технічної забезпечення бази музею; 

Підвищення кваліфікації працівників музею; 

Збереження історико-культурної спадщини громади; 

   У функціонуванні  клубних закладів: 
Проведення капітального ремонту приміщення Будинку культури, основною 

метою якого є забезпечення культурно-дозвіллєвої діяльності мешканців міста Мала 

Виска та кординування роботи сільських клубних закладів  громади;  

Потреба у поточних ремонтах клубних закладів громади.   

Клубні  заклади громади потребують заміни  сценічного  одягу для  учасників  

аматорських  колективів, оснащення сучасним музичним  обладнанням та 

комп’ютерною технікою, зокрема ноутбуками. 

Відсутність  транспортного засобу  для  надання  допомоги  у перевезенні  

учасників  аматорських  колективів та апаратури для проведження заходів. 

Потреба  у  створенні, актуалізації  та  подальшій  реалізації культурно – 

мистецьких  проектів з урахуванням історичного  минулого даної  місцевості та  

гендерної  рівності  населення.  

 

У функціонуванні  бібліотек: 

Продовжує  існувати  проблема  поповнення   фондів  бібліотек  

Маловисківської громади  новою сучасною   літературою та  періодичними 

виданнями; 

Потребує оновлення  матеріально – технічна база ( бібліотечні  меблі); 

Потребують  косметичних ремонтів  5 сільських  бібліотек   (Паліївська, 

Лозуватська, Мануйлівська, Миролюбівська Олександрівська ). Паліївська та 

Олександрівська СБ потребують облаштування пандусу. Центральна публічна 

бібліотека потребує капітального ремонту покрівлі. 

 

У мистецькій освіті:  

Забезпечення  матеріально – технічної бази школи мистецтв (костюми для 

хореографічних колективів, проходження медичного огляду педагогічними 

працівниками школи);  

Поточний ремонт покрівлі; 

Ремонт фасаду та фасадних сходів; 

 

У сфері  охорони  культурної спадщини: 

Забезпечення виготовлення  облікової  документації на щойно виявлені та 

наявні об’єкти культурної спадщини громади; 

Укладання охоронних договорів на пам’ятки культурної спадщини; 

Проведення ремонтних та реставраційних робіт об’єктів культурної спадщини; 

 

У сфері  туризму:  
Розвиток агротуризму, який включає екскурсії до ферм, вирощування культур, 

дегустації місцевих продуктів;  

Проведення локальних туристичних заходів та активностей – велопробіги, 

краєзнавчі та натуралістичні квести, екскурсії, подієві культурні активності на 

територіях об’єктів культурної спадщини та просторів громади; 
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Видатки на утримання на тимчасовій /постійній основі екскурсовода/гіда; 

Співпраця з Одеським національним університетом з питань розвитку 

туристичної галузі  Маловисківської ОТГ ; 

Капітальний ремонт  пам’ятки архітектури – проекту «Туристичний кластер 

«Маєток поміщиці  Кудашевої»; 

 

Невідповідність матеріально – технічної бази закладів культури громади 

сучасним  вимогам. 

Проблеми  залучення  та  закріплення  молодих  фахівців..  

Відсутність рівного  доступу  людей  з  обмеженими фізичними  можливостями  

до  отримання культурних   послуг. 

 

Все це зумовлює необхідність прийняття  Комплексної Програми розвитку 

культури, краєзнавства,  туризму  та культурної спадщини  у Маловисківській  

територіальній   громаді  на  2026-2028рр. 

 

                                    3. Визначення мети Програми 

        Становлення Маловисківської міської територіальної громади, як 

територіальної одиниці з розвиненою культурною та туристичною інфраструктурою, 

різноманітним культурно-мистецьким життям, що впливатиме на створення 

позитивного іміджу громади та сприятиме збільшенню її туристичної та інвестиційної 

привабливості; реалізація  державної політики у сфері культури, підвищення 

ефективності діяльності закладів культури громади, створення сприятливих умов для 

розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей, 

задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення, сприяння становленню 

талановитої мистецької молоді; впровадження  гендерних  аспектів – специфічних 

соціальних, культурних, економічних, політичних  характеристик  умов  життя та  

потреб  жінок  та  чоловіків; забезпечення вільного доступу до закладів культури осіб 

з обмеженими  фізичними  можливостями; забезпечення безбар’єрного доступу.   

Мета  Програми  є  незмінною  протягом  2026-2028рр. та  не  може  бути  

абсолютно  досяжною.  

 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми  

                                      показники результативності 

 

Для   розв'язання   проблем   галузі   необхідно   дотримуватись   принципів 

планування та послідовності, чітко визначати перспективи з урахуванням усіх 

потреб  галузі,  використовувати  цільове  пріоритетне  спрямування  бюджетних 

коштів для вирішення першочергових завдань. Для  належного  розвитку  культури  і  

мистецтва  необхідно  спрямувати  дії міської ради на  вироблення  і  впровадження  

нового  погляду  на функціонування галузі, системного підходу до питань її розвитку 

із застосуванням сучасних  моделей  культурної  політики,  що  б  сприяли динамізації  

культурних процесів,  запровадженню  ефективної  моделі  фінансування  потреб  

галузі, збереженню та примноженню культурного потенціалу громади.  

Прагнення позиціонувати Маловисківську територіальну громаду  як громаду 

високої культури, що інтегрована  в  міжнародний  культурний  та  інформаційний  



11 

процес,  потребує здійснення  комплексу    організаційно-управлінських  заходів,  

спрямованих  на оптимізацію умов функціонування установ і закладів культури, 

збереження та відтворення культурних традицій, активізацію культурного обміну з 

іншими регіонами України. 

Шляхами  розв’язання  проблем Програми є: 

  4.1. Дотримання  вимог законодавства щодо Діяльності  у  сфері  культури: 

- збереження  народних  традицій, звичаїв, обрядів; 

- сприяння  охорони  культурної  спадщини; 

- розвиток туристичної сфери; 

- естетичне  виховання  та  культурний розвиток  дітей. 

4.2.Збереження мережі закладів культури, поліпшення умов і функціонування. 

4.3.Зміцнення та збереження наявної матеріально-технічної бази закладів 

культури. 

4.4.Упровадження ефективних форм, методів і засобів культурно-

мистецької діяльності з урахуванням  національних традицій; 

4.5.Визначення та задоволення потреб у кваліфікованих кадрах, підготовка 

нового покоління спеціалістів, підвищення рівня їх професійності; 

4.6.Проведення  поточних та капітальних ремонтів  будівель закладів культури; 

4.7.Забезпечення  закладів  культури новим обладнанням, технічною 

апаратурою, комплектами костюмів, інструментами тощо; 

4.8. Поповнення фондів    бібліотек шляхом  комплектування літературою, 

передплата на періодичні видання; 

4.9. Виявлення обдарованої молоді з наступним направленням до навчальних 

закладів культури та мистецтва всіх рівнів акредитації; 

4.10 Створення та розвиток самодіяльних колективів; 

4.11.Популяризація культурних надбань та духовних цінностей шляхом 

проведення культурно-мистецьких  масових  заходів; 

4.12.Участь у обласних та міських   конкурсах, фестивалях, семінарах; 

4.13.Поліпшення стану збереження історико-культурної спадщини шляхом 

проведення поточних ремонтів об’єктів. 

4.14.Забезпечення  якісного туристичного продукту на території 

Маловисківської МТГ, шляхом створення бази даних приватних садиб, які надають 

послуги агротуризму туризму. 

          Строки та етапи виконання програми  -  2024-2026рр.. 

 

         5. Проведення оцінки соціально-гендерного впливу заходів Програми 

 

Гендерна  рівність  є необхідним  елементом  у  реалізації  культурно – 

мистецького  рівня людини, яка  передбачає  рівні  права  для  жінок  і  чоловіків, 

дівчат  і  хлопців  у  участі  у  всих  сферах  аматорського  мистецтва. Це  дає  рівний  

доступ  чоловіків  і  жінок  до участі у культурно – мистецьких  заходах  громади.  

За період з 01 січня 2025 року по 31 травня 2025 року клубними закладами 

громади проведено 180 культурно - мистецьких заходів, які відвідало 6323 глядачів, з 

них ВПО - 418. По місту Мала Виска проведено 35 заходів, які відвідало 4315 осіб, з 

них ВПО – 295 осіб. У  180   заходах взяли  участь 4812 жінок ( з них - 3250 дівчаток)  

та 1511 чоловіків ( з них 875  хлопців).   

Проведено 158   бібліотечних  заходів, які  відвідали  1638 користувачів, 

з  яких: 
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до 15 років: дівчатка – 498, хлопчики - 67;  

у т. ч. до 7 років: дівчатка –  42, хлопчики – 18; 

15 – 17 років: дівчатка – 262, хлопчики – 52; 

18 – 21 рік: дівчата – 141 , хлопці - 24; 

від 22 років: жінки – 523, чоловіків – 11.  

ВПО – взяли участь 56  

Мережею  інтернет  скористалося 492 користувачів,  з яких: 

службовців – 46  (  жінок -39, чоловіків – 7) 

вчителі – 8  ( жінок – 8, чоловіків – 0); 

студенти, учні – 340 ( дівчат –294, хлопців – 46); 

інші (пенсіонери, безробітні) – 98 ( жінок – 80, чоловіків – 18). 

Дитяча  школа  мистецтв станом на 01.06.2025р.  навчає 221  учня, з них: 

хлопчиків - 52, дівчаток – 169. 

Протягом січня-травня 2025 р. проведено екскурсій - 94, які відвідало - 2810 

осіб, з них 1827 дівчат, 983 хлопці. З числа внутрішньо переміщених осіб – 89, з яких 

64 жінки, 25 чоловіки. Ведеться упорядкування музейного фонду та 

виготовлення уніфікованих паспортів. 

Станом на 01.06.2025р. виготовлено уніфікованих паспортів - 907. 

 

6. Очікувані результати виконання Програми 

У  результаті  виконання  Програми  очікуються  позитивні  зміни  в  галузі 

культури, зокрема: 

забезпечення  реалізації  в громаді   державної    політики  у  сфері  культури, 

спрямованої  на  посилення  консолідації  суспільства  та  зміцнення  національної 

ідентичності;  

подальший розвиток культури і мистецтва громади, зміцнення духовних основ 

українського суспільства шляхом використання культурної спадщини українського 

народу, кращих народних звичаїв, традицій, обрядів; 

зростання рівня духовності та патріотизму жителів громади; задоволення 

інтелектуальних та духовних потреб населення; 

збільшення  відвідуваності закладів  культури громади,  урізноманітнення 

діяльності,  покращення  культурного  обслуговування,  розширення  доступу    до 

культурно-мистецьких надбань; 

створення  умов  для  сприяння  творчій  активності  громадян, культурного 

розвитку  і  творчого  самовираження,  задоволення  творчих, інтелектуальних  та 

духовних потреб людей, засвоєння та використання новітніх знань і технологій, 

збереження безцінної культурно-духовної спадщини; 

збереження та актуалізація музейних фондів, збереження історико-культурної 

спадщини громади, зростання кількості відвідувачів в музеї, розширення освітньої та 

культурно-просвітньої діяльності, збільшення туристичного потоку,  покращення 

матеріально-технічної бази, перетворення  музею  на  відкритий  універсальний  

простір та використання потенціалу музею для духовного збагачення  жителів 

громади; 

попередження конфліктів на міжетнічному та міжконфесійному ґрунті та 

гармонізація взаємин, толеризації суспільства. 

виховання у людей необхідності спілкування між собою, почуттів людяності і 
доброзичливого ставлення один до одного; 
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збереження існуючої мережі закладів культури; 
формування активної громадянської патріотичної позиції молодого покоління, 

залучення його до участі в житті громади,  регіону, держави; 
формування позитивно орієнтованих культурних потреб населення громади,  

підтримка самодіяльних і професійних творчих колективів, об’єднань; 
забезпечення участі закладів культури в різноманітних інноваційних проєктах, 

що матимуть економічний ефект для громади; 
проведення концертних програм, театралізованих свят, конкурсів та фестивалів 

на високому професійному, художньому та організаційному рівнях; 
збереження народних традицій, свят та обрядів; 
висвітлення інформації щодо проведення культурно-мистецьких, 

інформаційно-просвітницьких заходів в ЗМІ, офіційних сайтах  та соціальних 
мережах; 

фінансова підтримка обдарованих дітей, молоді та творчої інтелігенції, що 
представляють Маловисківську міську територіальну громаду  на міжнародних та 
всеукраїнських конкурсах та фестивалях; 

охорона пам’яток історії та культури, розвиток історичних зон громади; 
забезпечення належного збереження, використання, наукового вивчення 

пам’яток культурно-історичної спадщини; 
забезпечення 100 % доступності початкової мистецької освіти для різних 

соціальних верств населення; 
забезпечення широкого доступу до культурних надбань – через збереження і 

розвиток існуючої мережі культурно-мистецьких закладів, утримання цінової 
доступності їхніх послуг, зміцнення їх матеріально-технічної бази, а також через 
широке застосування новітніх інформаційних технологій та модернізації фінансових 
інструментів підтримки культури; 

Створення належних умов для подальшого повноцінного функціонування і 

розвитку галузі забезпечить зміцнення і примноження культурного потенціалу 

громади, збереження та популяризацію унікальної культурно-мистецької спадщини, 

сприятиме суспільній злагоді, всебічному розвитку творчої  особистості, дасть змогу 

більш ефективно задовольняти культурні потреби населення та надавати культурні 

послуги. 

 

                      7.  Обсяги  та  джерела фінансування   Програми 

 

Фінансування Програми  буде  здійснюватись за  рахунок  коштів бюджету 

громади, власних  коштів  від  надання  платних  послуг ( батьківська плата за  

навчання)  та  інших  джерел,  не  заборонених  чинним  законодавством, (додатки № 

2, 4). 

8. Строки та  етапи виконання  Програми  

 

Протягом 2026-2028рр. пропонується реалізувати заходи за такими 

напрямками: 

-створення умов для функціонування базової мережі закладів культури і мистецтва; 

-підтримка діяльності клубних закладів, створення умов для розвитку аматорської 

народної творчості, традиційного народного мистецтва, збереження нематеріальної 

культурної спадщини; 



14 

-забезпечення раціонального й ефективного використання природних, рекреаційних, 

історико-культурних туристичних ресурсів; 

-підвищення якості і розширення асортименту туристично-рекреаційних послуг; 

-проведення  гендерного  аналізу  соціального, культурного, економічного та інших  

характеристик умов  життя  чоловіків  та  жінок ( анкетування); 

-створення сприятливих економіко-правових, організаційних та економічних умов 

для залучення вітчизняних та іноземних інвестицій в туристично-рекреаційну сферу 

громади; 

-впровадження нових туристичних маршрутів і тематичних екскурсійних програм; 

-підготовка та випуск якісної рекламної продукції та сувенірів; 

-забезпечення галузі кваліфікованими кадрами перш за все фахівцями туристичного 

супроводу; 

-прийняття  рішень  за  результатами  гендерних  аналізів  (анкетування) соціальні, 

культурні, економічні, політичні,   та інші  характеристики умов  життя  чоловіків  та  

жінок; 

 

9. Координація та  контроль за  ходом  виконання  Програми. 

 

Забезпечення координації і контролю за ходом виконання Програми, цільовим 

та ефективним використанням коштів покладається на виконавчий комітет міської 

ради та на постійну комісію  з гуманітарних питань. 

        Фінансування заходів, передбачених Програмою, буде здійснюватись за 

рахунок коштів  міського бюджету та інших джерел відповідно до чинного 

законодавства, в т.ч. шляхом залучення інвестицій. 

 

 

Секретар ради                                                                                 Леся ПОСТОЛЮК 

 

 

 



Додаток 2 

до рішення Маловисківської міської ради 

від 27 листопада 2025року №2866 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

№  

з/п 

Завдання Зміст заходів Цільова 
група 

(жінки/чо
ловіки 
різних 
груп) 

Термін 

виконан
ня 

 Всього  Очікуваний 

результат Виконавці  Джерела 

фінансуван

ня 

Обсяги 

фінансування по 

роках, тис,грн, 

2026 2027 2028 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

                      1.Діяльність відділу культури та туризму міської ради  

1,1 Сприяння  

культурно

му і 

духовному  

розвитку, 

патріотичн

ому 

вихованню  

жителів 

Маловискі

вської 

громади 

Придбання 

комп’ютерного 

обладнання, складових до 

нього,  заправка техніки 

та ремонт  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

53,0 10,0 10,0 73,0 Технічне 

переоснащення  

1,2 Придбання 

канцелярських товарів  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

7,0 7,5 8 22,5 Забезпечення 

належного 

функціонування 

відділу 

1,3 Витрати на протипожежні 

заходи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

2,4 3,0 4,4 9,8 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань пожежної 

безпеки 

1,4 Придбання та 

обслуговування 

програмного 

забезпечення для 

бухгалтерського  обліку  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

15,0 17,0 19,0 51,0  

1,5 Видатки на утримання та 

комунальні платежі 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

6,4 6,4 6,4 19,2  



16 
1,6 Підвищення  кваліфікації 

працівників (витрати на 

відрядження) та 

матеріальне забезпечення 

проведення семінарів; 

проходження  тренінгів, 

професійних курсів; 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

10,0 12,0 16,0 38,0 Підвищення 

освітньо-

професійного 

рівня 

працівників  

1,7 Заробітна плата  Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

 

2031

0.55 

 

1777

,6 

 

 

1955,4 

 

 

5764.55 

Забезпечення 

конституційного 

права громадян 

на оплату праці 

1,8  Збільшення штатної 

чисельності (економіст, 

спеціаліст з культурної 

спадщини) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

 

 

400,

0 

 

 

440,

0 

 

 

484,0 

 

 

1324,0 

Забезпечення 

конституційного 

права громадян 

на працю 

 Всього :      2525

.35 

2273

,5 

2503,2 7302.05  

 2.Діяльність клубних закладів 

2,1 Задоволен

ня 

культурни

х потреб 

населення, 

підтримка 

соціальних 

ініціатив,  

організація 

дозвілля, 

16забезпеч

ена 

розвитку 

творчого 

потенціалу 

та 

культурно

го 

простору 

для 

Організація і проведення 

культурно-мистецьких 

заходів,   театралізованих 

свят, тематичних 

програм, патріотичних та 

святкових концертів, 

виставок в клубних 

закладах громади 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

500,

0 

550,

0 

600,0 1650,0 Забезпечення 

дозвілля жителів 

громади 

2,2 Організація та 

проведення творчих звітів 

та обмінних концертів 

аматорських колективів 

територіальної громади 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

10,0 15,0 20,0 45,0 Відродження та 

подальший 

розвиток 

аматорського 

мистецтва, 

традиційних 

народних 

ремесел 

2,3 Виготовлення проектно-

кошторисної 

документації  на 

капітальні ремонти 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

5460

,0 

0 

 

 

0 5460,0  
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мешканців 

громади 

груп  

Будинок 

культури 

ної громади 

2,4 Обстеження підвісних 

конструкцій на сценах та 

монтажно-ремонтні 

роботи (частково) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

500,

0 

0 0 500,0  

2,5 Проведення капітальних 

ремонтів клубних 

закладів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

2982
,4 

1200

,0 

500,0 4682,4 Покращення 

функціональност

і,   зовнішнього 

та внутрішнього 

стану об’єкта 

2,6 Проведення поточних 

ремонтів  клубних 

закладів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

250,

0 

300,0 750,0 

2,7 Монтаж системи 

опалення, встановлення 

котлів  тривалого горіння 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

0 3000

,0 

0 3000,0 Модернізація 

системи 

опалення 

2,8 Забезпечення  

безбар’єрного  доступу до 

клубних закладів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

25,0 35,0 45,0 105,0 Усунення 

бар'єрів у 

фізичному, 

інформаційному, 

цифровому та 

соціальному 

просторі для всіх 

людей, 

незалежно від 
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їхніх фізичних, 

розумових або 

соціальних 

обмежень 

2,9 Придбання:  

-кондиціонери,  

-зарядна станція 

(інвертор); 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

120,

0 

60,0 0 180,0 Забезпечення 

належного 

температурного 

режиму 

2,10 Придбання  

господарських товарів, 

інвентарю та побутової 

хімії 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

250,

0 

300,0 750,0  

2,11 Придбання 

канцелярських товарів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

25,0 30,0 35,0 90,0 Забезпечення 

належного 

функціонування

клубних закладів 

2,12 Витрати на протипожежні 

заходи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

1907

,0 

1250

,0 

1066,1 4223,1 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань пожежної 

безпеки 

2,13 Проходження медичного 

огляду 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

22,0 25,0 30,0 77,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань охорони 

здоров’я 

2,14 Оновлення та Жінки, 2026- Відділ Бюджет 122, 150, 200,0 472,0 Технічне 
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модернізація  

матеріально-технічної 

бази клубних закладів 

 

чоловіки 

різних 

груп 

2028 культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

0 0 переоснащення  

2,15 Придбання світлового, 

технічного та звукового 

обладнання 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

170,

0 

600,

0 

500,0 1270,0 

2,16 Придбання сценічних 

костюмів та взуття для 

аматорських колективів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

300,

0 

300,

0 

300,0 900,0 Поліпшення 

рівня 

культурного 

обслуговування 

населення 

2,17 Придбання музичних 

інструментів  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

100,

0 

60,0 50,0 210,0 Оновлення 

фонду 

інструментів, 

поліпшення та 

розширення  

якості 

обслуговування 

2,18 Придбання 

комп’ютерного  

обладнання, складових до 

нього,  заправка та 

ремонт; придбання 

мультимедійного 

обладнання  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

150,

0 

60,0 85,0 295,0 Здійснення 

технічного 

переоснащення 

2,19 Придбання меблів, 

бутафорії, декорацій, 

ролетів, жалюзі тощо 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

500,

0 

450,

0 

400,0 1350,0 
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культури 

2,20 Придбання 

автотранспорту 

(перевезення апаратури, 

реквізиту, учасників 

колективів) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

1500

,0 

500,

0 

500,0 2500,0 Забезпечення 

потреб у 

перевезенні   

2,21 Придбання та 

встановлення системи 

відеоспостереження 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

15,0 15,0 15,0 45,0 Здійснення 

технічного 

переоснащення 

2,22 Участь аматорів, та 

аматорських  

колективів  різних вікових 

категорій у                у 

фестивалях,  

конкурсах, святах 

районного, обласного 

всеукраїнського рівня 

(«Калиновий спів», 

«Скіфська пектораль» тощо) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

70,0 80,0 90,0 240,0 Розвиток 

творчих та 

особистих 

навичок, 

культурний та 

соціальний 

обмін, а також 

виявлення та 

підтримка 

талантів 

2,23  Видатки на утримання та 

комунальні платежі 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

700,

0 

750,

0 

800,0 2250,0  

2,24  Підвищення  кваліфікації 

працівників (витрати на 

відрядження) та 

матеріальне забезпечення 

проведення семінарів; 

проходження  тренінгів, 

професійних курсів; 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

50,0 60,0 70,0 180,0 Підвищення 

освітньо-

професійного 

рівня 

працівників 

2,25  Заробітна плата Жінки, 2026- Відділ Бюджет 5087 4528 4981,6 14597.5 Забезпечення 
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чоловіки 

різних 

груп 

2028 культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

.25 ,7 5 конституційного 

права громадян 

на оплату праці 

2,26  Збільшення штатної 

чисельності (керівник 

театрального колективу, 

водій, кочегари) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

585,

6 

644,

2 

708,6 1938,4 Забезпечення 

конституційного 

права громадян 

на працю 

 Всього :      2130

1.25 

1486

2,9 

11596,

3 

47760.4

5 

 

3.Діяльність бібліотек 

3,1 Забезпечен

ня доступу 

до знань та 

інформації

, сприяння 

освіті, 

розвитку 

культури 

та 

самоосвіти

, 

Поповнення 

бібліотечного фонду 

друкованими виданнями 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

50,0 50,0 50,0 150,0 Забезпечення 

бібліотек 

централізованої 

бібліотечної 

системи 

необхідним 

мінімумом 

вітчизняної та 

зарубіжної 

книжкової 

продукції та 

періодичних 

видань 

3,2 Передплата періодичних 

видань  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

20,0 20,0 20,0 60,0 

3,3 Проведення капітальних 

ремонтів бібліотек 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

1500

,0 
1500

,0 
1500,0 4500,0 Покращення 

функціональност

і,   зовнішнього 

та внутрішнього 

стану об’єкта 
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3,4 Проведення поточних 

ремонтів бібліотек 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

250,

0 

250,

0 

250,0 750,0 

3,5 Забезпечення  

безбар’єрного  доступу до 

бібліотечних закладів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

15,0 20,0 20,0 55,0 Усунення 

бар'єрів у 

фізичному, 

інформаційному, 

цифровому та 

соціальному 

просторі для всіх 

людей, 

незалежно від 

їхніх фізичних, 

розумових або 

соціальних 

обмежень 

3,6 Придбання 

комп’ютерного  

обладнання, складових до 

нього,  заправка та 

ремонт; придбання 

мультимедійного 

обладнання 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

140,

5 
140,

5 
140,5 421,5 Здійснення 

технічного 

переоснащення 

бібліотечних 

закладів 

3,7 Придбання 

спеціалізованих 

бібліотечних  меблів, 

підставок для книг  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

520,

0 

520,

0 

520,0 1560,0 

3,8 Придбання  

господарських товарів, 

інвентарю та побутової 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

41,0 41,0 41,0 123,0  
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хімії груп міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

територіаль

ної громади 

3,9 Придбання 

канцелярських товарів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Центральна 

публічна 

бібліотека 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

15,0 20,0 20,0 55,0 Забезпечення 

належного 

функціонування

бібліотечних  

закладів 

3,10 Витрати на протипожежні 

заходи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

895,

0 

750,

0 

950,0 2595,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань пожежної 

безпеки 

3,11 Проходження медичного 

огляду 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

35,0 35,0 35,0 105,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань охорони 

здоров’я 

3,12 Придбання та 

встановлення системи 

відеоспостереження 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

15,0 15,0 15,0 45,0 Здійснення 

технічного 

переоснащення 

3,13 Придбання, встановлення 

та обслуговування  

генератора 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

30,0 10,0 10,0 50,0 Забезпечення 

резервного 

джерела 
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груп міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

територіаль

ної громади 

живлення  

3,14 Придбання твердого та 

пічного побутового 

палива 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

350,

0 

400,

0 

450,0 1200,0 Забезпечення 

належного 

температурного 

режиму 

3,15 Витрати на утримання та 

комунальні платежі 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

125,

0 

150,

0 

175,0 450,0  

3,16 Впровадження у 

бібліотеках 

автоматизованих 

бібліотечних 

інформаційних систем 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

100,

0 
100,

0 
100,0 300,0 Забезпечення  

оптимізації 

бібліотечних 

процесів, 

покращення 

обслуговування 

читачів та 

забезпечення 

ефективного 

використання 

ресурсів;  

збільшення 

швидкості і 

якості 

обслуговування, 

а також 

забезпечення 

більш повного 

доступу до 
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інформації та 

ресурсів 

бібліотек 

3,17 Підвищення  кваліфікації 

працівників (витрати на 

відрядження) та 

матеріальне забезпечення 

проведення семінарів; 

проходження  тренінгів, 

професійних курсів; 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

25,0 25,0 25,0 75,0 Підвищення 

освітньо-

професійного 

рівня 

працівників 

3,18 Заробітна плата Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Центральна 

публічна 

бібліотека  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

2016

.68 

1930

,5 

2123,6 6070.78 Забезпечення 

конституційного 

права громадян 

на оплату праці 

 Всього :      6143

.18 

5977

,0 

6445,0 18565.1

8 

 

4.Діяльність школи мистецтв 

4,1 Забезпечен

ня 

розвитку 

творчих 

здібностей 

дитини, 

збагачення 

її 

культурно

го 

потенціалу

,  надання 

учням 

художньо-

естетичної 

освіти, що 

включає 

профільну 

Придбання музичних 

інструментів  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

140,

0 

110,

0 

120,0 370,0 Оновлення 

фонду 

інструментів, 

поліпшення та 

розширення 

можливостей 

для дітей 

4,2 Участь у музичних та 

мистецьких конкурсах, 

фестивалях 

Міжнародного, 

Всеукраїнського, 

обласного, районного 

рівня вихованців дитячої 

мистецької школи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

60,0 65,0 70,0 195,0 Розвиток 

творчих та 

особистих 

навичок, 

культурний та 

соціальний 

обмін, а також 

виявлення та 

підтримка 

талантів 

4,3 Придбання Жінки, 2026- Відділ Бюджет 224, 85,0 200,0 509,0 Здійснення 
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підготовку

, 

 

спеціалізованих меблів чоловіки 

різних 

груп 

2028 культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

0 технічного 

переоснащення 

школи 

4,4 Придбання  

господарських товарів, 

інвентарю та побутової 

хімії 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа  

мистецтв 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

180,

0 

180,

0 

180,0 540,0  

4,5 Придбання 

канцелярських товарів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа  

мистецтв 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

60,0 80,0 100,0 240,0 Забезпечення 

належного 

функціонування 

школи 

4,6 Придбання сценічних 

костюмів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа  

мистецтв 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

100,

0 

150,

0 

150,0 400,0 Оновлення 

фонду сценічних 

костюмів для 

дітей 

4,7 Витрати на протипожежні 

заходи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

230,

0 

250,

0 

300,0 780,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань пожежної 

безпеки 

4,8 Придбання 

комп’ютерного  

обладнання, складових до 

нього,  заправка та 

ремонт; придбання 

мультимедійного 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

175,

0 

110,

0 

80,0 365,0 Здійснення 

технічного  

переоснащення 
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обладнання мистецтв  

4,9 Проходження медичного 

огляду 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

30,0 35,0 40,0 105,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань охорони 

здоров’я 

4,10 Проведення капітальних 

та поточних ремонтів  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

300,

0 

1500,0 2000,0 Покращення 

функціональност

і,   зовнішнього 

та внутрішнього 

стану об’єкта 

4,11 Забезпечення  

безбар’єрного  доступу до  

школи  мистецтв  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

160,

0 

0 0 160,0 Усунення 

бар'єрів у 

фізичному, 

інформаційному, 

цифровому та 

соціальному 

просторі для всіх 

людей, 

незалежно від 

їхніх фізичних, 

розумових або 

соціальних 

обмежень 

4,12 Модернізація 

опалювальної системи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

500,

0 

0 0 500,0 Здійснення 

технічного 

переоснащення 

4,13 Витрати на утримання та 

комунальні платежі 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

125,

0 

150,

0 

175,0 450,0  
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Школа 

мистецтв  

4,14 Відшкодування відділу 

освіти, молоді та спорту 

за опалення 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

300,

0 

350,

0 

400,0 1050,0  

4,15 Підвищення  кваліфікації 

працівників (витрати на 

відрядження) та 

матеріальне забезпечення 

проведення семінарів; 

проходження  тренінгів, 

професійних курсів; 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

30,0 30,0 30,0 90,0 Підвищення 

освітньо-

професійного 

рівня 

працівників  

4,16 Заробітна плата Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Школа 

мистецтв  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

5029

,5 

5532

,5 

6085,7 16647,7 Забезпечення 

конституційного 

права громадян 

на оплату праці 

 Всього :      7543

,5 

7427

,5 

9430,7 24401,7  

5. Діяльність музею 

5,1 Сприяння 

діяльності 

музеїв у  

сучасних  

умовах, 

забезпечен

ня 

збереженн

я та 

популяриз

ація 

експозицій 

та 

виставок, 

Збереження, поповнення 

та популяризація фондів 

музею 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

120,

0 

60,0 65,0 245,0 Покращення 

умов зберігання 

та безпеки 

експонатів 

5,2 Створення електронного 

каталогу фондів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

50,0 25,0 25,0 100,0 Упорядкування, 

оцифрування 

наявного фонду 

музею та 
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розвиток 

цифрових 

технологій 

для 

музейної 

справи,  

груп   

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

ної громади зручний доступ 

до електронного 

каталогу для 

внутрішнього 

користування та 

зовнішньої 

промоції 

5,3 Реставрація цінних 

експонатів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

10,0 15,0 20,0 45,0 Відновлення 

автентичного 

вигляду 

експонатів для 

подальшого 

використання в 

музейних 

експозиціях 

5,4 Створення 3Д екскурсій Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

60,0 20,0 20,0 100,0 Доступність до 

музейних 

експозицій 

ширшій 

аудиторії, 

зацікавленість 

молоді через 

інтерактивні 

формати, 

відкритість та 

сучасність для 

суспільства 
5,5 Освітні та культурно-

просвітницькі програми: 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

50,0 50,0 70,0 170,0 

5,6 Проведення майстер-

класів, лекцій, зустрічей з 

відомими людьми, квестів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

50,0 50,0 70,0 170,0 Залучення нової 

аудиторії – 

дітей, підлітків, 
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та інтерактивів груп міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

територіаль

ної громади 

молодь, родин 

тощо, 

Активізація 

взаємодії з 

краєзнавцями, 

викладачами, 

культурними 

діячами,  

5,7 Проведення культурних 

подій, тематичних 

заходів, виставок, 

екскурсій 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Фінансуван

ня не 

потребує 

0 0 0 0 Підвищення 

освітньо-

культурного 

рівня населення 

5,8 Маркетинг та 

популяризація 

(розробка та друк 

друкованої продукції, 

створення офіційного 

сайту музею, оновлення 

вивіски та навігації) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

70,0 70,0 70,0 210,0 Інформаційне  

забезпечення 

населення, 

Підвищення 

іміджу музею як 

сучасної, 

відкритої та 

цінної установи 

громади, 

5,9 Інфраструктура та 

матеріально-технічне 

забезпечення бази музею: 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

1190

,0 

687,

0 

657,0 2534,0 Технічне 

переоснащення 

5,10 Ремонтні роботи в архіві Жінки, 

чоловіки 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

Бюджет 

Маловисківс

150,

0 

0 0 150,0 Покращення 

функціональност
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різних 

груп 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

ької міської 

територіаль

ної громади 

і,   зовнішнього 

та внутрішнього 

стану 

приміщення для 

належного 

зберігання 

музейних 

експонатів 

5,11 Придбання 

спеціалізованих меблів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

300,

0 

200,

0 

250,0 750,0 Здійснення 

технічного 

переоснащення 

для комфортних 

умов роботи 

працівників та 

комфортного 

прийому 

відвідувачів, 

Забезпечення 

ефективної 

цифрової 

обробки та 

збереження 

інформації, 

 

5,12 Придбання 

комп’ютерного  

обладнання, складових до 

нього,  заправка та 

ремонт; придбання 

мультимедійного 

обладнання 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

150,

0 

100,0 450,0 

5,13 Придбання техніки для 

оцифрування музейних 

експонатів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

100,

0 

150,0 450,0 

5,14 Придбання 

канцелярських товарів 

Жінки, 

чоловіки 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

Бюджет 

Маловисківс

3,0 3,0 3,0 9,0 Забезпечення 

належного 
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різних 

груп 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

ької міської 

територіаль

ної громади 

функціонування 

музею 

5,15 Заміна вікон Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

100,

0 

0 300,0 Покращення 

функціональност

і,   зовнішнього 

та внутрішнього 

стану 

приміщення, 

Забезпечення 

стабільного 

температурно-

вологісного 

режиму для 

збереження 

експонатів 

5,16 Витрати на протипожежні 

заходи 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

50,0 35,0 50,0 135,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань пожежної 

безпеки 

5,17 Забезпечення  

безбар’єрного  доступу до 

музею 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму 

міської ради  

 

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 15,0 20,0 20,0 55,0 

Усунення 

бар'єрів у 

фізичному, 

інформаційному, 

цифровому та 

соціальному 

просторі для всіх 

людей, 

незалежно від 
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а їхніх фізичних, 

розумових або 

соціальних 

обмежень 

5,18 Оновлення освітлення 

експозицій 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

30,0 30,0 30,0 90,0 Поліпшення 

естетичного 

вигляду 

експозицій та 

створення 

сприятливої 

атмосфери для 

відвідувачів 

5,19  

Підвищення  кваліфікації 

працівників (витрати на 

відрядження) та 

матеріальне забезпечення 

проведення семінарів; 

проходження  тренінгів, 

професійних курсів; 

вивчення сучасних 

музейних практик, 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

 

 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

12,0 17,5 23,0 52,5 Підвищення 

освітньо-

професійного 

рівня 

працівників 

5,20 Проходження медичного 

огляду 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури  

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

3,5 4,0 4,5 12,0 Дотримання 

вимог 

законодавства з 

питань охорони 

здоров’я 

5,21 Збереження історико-

культурної спадщини 

громади, 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

40,0 50,0 60,0 150,0 Збереження 

експонатів, що є 

об’єктами 

історико-

культурної 

спадщини 

громади 
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а 

5,22 Заробітна плата Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

467.

77 

385,

0 

423,5 1276.27 Забезпечення 

конституційного 

права на оплату 

праці 

5,23  Витрати на утримання, 

охорону та комунальні 

платежі 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

80,0 100,

0 

120,0 300,0  

5,24  Збільшення штатної 

чисельності 

(прибиральник 

службових приміщень) 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

73,0 80,3 88,3 241,6 Забезпечення 

конституційного 

права громадян 

на працю 

5,25  Завершення будівництва  

екскурсійного об’єкту 

«Хата Никодима», що 

розташований біля  

«Маєтку поміщиці  

Кудашевої», 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

300,

0 

300,

0 

350,0 950,0 Створення 

простору для 

збереження та 

вивчення 

культурної та 

історичної 

спадщини, а 

також надання 

можливостей 
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а для освіти та 

дозвілля для 

громадськості 

 Всього :      3724

.27 

2551

,8 

2669,3 8945.37  

                                                                     6.Охорона і збереження культурної спадщини     

6,1 Збереженн

я та 

популяриз

ація  

культурної  

спадщини 

Розробка та виготовлення 

науково-облікової 

документації на щойно 

виявлені об’єкти 

культурної спадщини та 

вже існуючі (комплексне 

дослідження, 

фіксація,визначення 

антропологічної, 

археологічної, естетичної, 

етнографічної, 

історичної, мистецької, 

наукової чи художньої 

цінності, встановлення 

предмету охорони, 

Виготовлення паспорту з 

топографічними даними, 

облікової картки, акту 

технічного стану,  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

100,

0 

100,

0 

100,0 300,0 Забезпечення 

наявності 

облікової 

документації 

6,2 Укладання охоронних 

договорів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури 

Фінансуван

ня не 

потребує 

0 0 0 0 Забезпечення 

наявності 

охоронних 

договорів  

6,3 Проведення поточних 

ремонтів об’єктів 

культурної спадщини, їх 

реставрація 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

60,0 60,0 60,0 180,0 Відновлення 

об’єктів 

культурної 

спадщини, 

збереження їх 

для нащадків 

6,4 Виготовлення, Жінки, 2026- Відділ Бюджет 50,0 50,0 50,0 150,0 Виготовлення 



36 
встановлення та 

відкриття охоронних і 

меморіальних дощок на 

об’єкти культурної 

спадщини 

чоловіки 

різних 

груп 

2028 культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

охоронних та 

меморіальних 

дощок  

6,5 Видання путівників, 

буклетів 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

2,0 3,0 4,0 9,0 Інформаційне 

забезпечення   

населення  

6,6  Початок реставрації 

пам’ятки архітектури – 

проекту «Туристичний 

кластер «Маєток 

поміщиці  Кудашевої" 

 

 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Будинок 

культури 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

500,

0 

600,

0 

700,0 1800,0  

 Всього :      712,

0 

813,

0 

914,0 2439,0  

                                                   7.Розвиток туризму     

1.  Забезпечен

ня прав 

громадян 

на 

відпочино

к, свободу 

пересуван

ня, 

охорону 

здоров'я, 

на 

безпечне 

для життя і 

здоров'я 

довкілля, 

задоволен

Створення промо-

матеріалів про 

територіальну громаду та 

поширення серед цільової 

аудиторії, 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

1,0 1,5 2,0 4,5 Інформаційне 

забезпечення 

населення 

7,2 Розроблення та 

виготовлення 

презентаційного буклету 

(брошури-путівника) про 

об’єкти туристичного 

інтересу громади (для 

безкоштовного 

поширення на 

тематичних заходах, 

серед населення, 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

2,0 3,0 4,5   9,5 
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ня 

духовних 

потреб та 

інших 

прав при 

здійсненні 

туристичн

их 

подорожей  

надавачів туристичних 

послуг, суб’єктів 

туристичного бізнесу, 

установ та організацій 

громади) (наприклад 1500 

шт, українською та 300 

шт, англійською) 

повноколірний друк, 

дизайн), 

    

7,3 

Виготовлення 

інформаційних банерів та 

вказівників на об'єктах 

туристичного інтересу, 

населених пунктах та 

рекреаційних зонах 

громади (дизайн, друк), 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

35,0 40,0 50,0 125,0 

7,4 Проведення локальних 

туристичних заходів та 

активностей – 

велопробіги, краєзнавчі 

та натуралістичні квести, 

екскурсії, подієві 

культурні активності на 

територіях об’єктів 

культурної спадщини та 

просторів громади, 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

20,0 25,0 30,0 75,0 Створення 

туристичного 

продукту 

7,5  Розвиток агротуризму, 

що включає екскурсії до 

фермерських 

господарств, 

вирощування культур, 

дегустації місцевих 

продуктів,  

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

Музей історії 

Маловисківщи

ни 

ім,,О,С,Ковтун

а 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

20,0 25,0 30,0 75,0 

 Всього :      78,0 94,5 116,5 289,0  
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                                                                                                8.Укриття (найпростіші та протирадіаційні) 

8.1 Забезпечен

ня 

техногенн

о-

екологічно

ї безпеки 

та безпеки 

під час 

надзвичай

них 

ситуацій 

населення; 

Створення нових (за 

потреби), підтримка та 

облаштування діючих 

укриттів; відповідність 

вимогам та забезпечення 

потреб громадян. 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

250,

0 

350,

0 

450,0 1050, 

0 

Забезпечення 

безпеки 

громадян 

 Всього:      250,

0 

350,

0 

450,0 1050, 

0 

 

          9. Заохочення та підтримка обдарованих дітей та молоді     

9.1  Виплата грошової 

винагороди  обдарованим 

дітям та молоді, які 

отримують послуги в 

закладах сфери культури 

Маловисківської міської 

територіальної громади 

Жінки, 

чоловіки 

різних 

груп 

2026-

2028 

Відділ 

культури та 

туризму  

міської ради  

  

 

Бюджет 

Маловисківс

ької міської 

територіаль

ної громади 

200,

0 

300,

0 

400,0 900,0 Заохочення  

обдарованих 

дітям та молоді 

громади 

 Всього:       200,

0 

300,

0 

400,0 900,0  

  

Всього по 

програмі  

 

 

  

 

  4247

7.55 

3465

0,2 

34525,

0 

111652.

75 

 

 

Секретар ради                                                                                                                        Леся ПОСТОЛЮК 

 



Додаток 3 

до рішення Маловисківської міської ради 

від 27 листопада 2025року №2866 

 

     ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

 
№ 

з/п 
 

Назва 

показника 
 

Одиниця 
виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії програми (2025р.) 

2026 
 

2027 

 

 

2028 

 

1 2 3 4   

 

5 

 

І. Показники затрат 

1 Забезпечення діяльності музеїв і виставок тис.грн.. 316,0 3606,5 2551,8 2669,3 

2 Забезпечення діяльності бібліотек 

 

тис.грн..             3355,0 5326,5 5567,0 5835,1 

3 Надання спеціалізованої освіти 

мистецькими школами 

тис.грн.. 4082,0 7363,5 7207,5 9200,7 

4 Забезпечення діяльності палаців і 

будинків культури, клубів, центрів 

дозвілля та інших клубних закладів 

тис.грн.. 5645,9 18874,0 14162,9 11130,2 

5 Керівництво і управління у відповідній 

сфері; Забезпечення діяльності інших закладів в 

галузі культури і мистецтв 

тис.грн.. 1269,0 2109,8 2273,5 2503,2 

                                                                                                            II Показники продукту 

1 Кількість культурно-мистецьких заходів, 

проведених клубними закладами громади 

одиниць 180 190 200 210 

2 Кількість учасників/глядачів заходів осіб 6323 

Жінок-4812 

Чоловіки-1511 

 

 

 

6615 

Жінок-4982 

Чоловіки-1633 

 

6921 

Жінок-5211 

Чоловіки-1710 

 

7261 

Жінок-5397 

Чоловіки-1864 
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3 Кількість пізнавально-тематичних заходів, 

проведених у бібліотечних закладах громади 

одиниць 

 
295 

 
295 

 
300 

 
300 

4 Кількість читачів/учасників осіб 
2.9 
Жінок – 2.6 
Чоловіки--0,4 
 

3.2 
Жінок – 2.8 
Чоловіки-0.4 
 

3.2 
Жінок – 2.8 
Чоловіки-0.4 
 

3.2 
Жінок – 2.8 
Чоловіки-0.4 
 

5 Кількість мистецьких заходів,  

проведених у школі мистецтв громади 

одиниць 35 40 45 45 

6 Кількість учнів, які отримують  

освіту та беруть участь у заходах 

школи мистецтв громади 

 осіб 

221 
Хлопчики-52 
Дівчатка- 169 

235 
Хлопчики-60 
Дівчатка- 175 

235 
Хлопчики-60 
Дівчатка- 175 

  

  

240 
Хлопчики-70 
Дівчатка- 170 

  

7 Кількість пізнавально-історичних 

заходів, проведених у музеї громади 

одиниць 
30 40 45 50 

8 Кількість відвідувачів музею осіб 2810 

Жінок – 800 

Чоловіки- 400 

Діти - 1610 

 

 

3350 

Жінок – 850 

Чоловіки-450 

Діти – 2050 

3850 

Жінок – 950 

Чоловіки-550 

Діти – 2350 

 

 

 

4350 

Жінок – 1050 

Чоловіки-650 

Діти – 2650 

                                                                                                      III. Показники ефективності 

1 Середні витрати на одного глядача в 

клубних закладах 

     грн. 200 

 

400 600 800 
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2 Середні витрати на обслуговування одного 

читача бібліотечних закладів 

грн.  
429 

 
373 

 
397 

 
429 

3 Середні витрати на навчання одного учня 

школи мистецтв 

      грн. 1200 
1200 1300 1400 

4 Середні витрати на одного відвідувача 

музею 

грн. 113 271 298 343 

5 Середні витрати на одного туриста грн.. 113 271 298 343 

6 Середні витрати на облікову документацію грн.. 30000 35000 40000 45000 

                                                                                                              IV Показники якості 

1 Динаміка кількості відвідувачів заходів  в 

клубних закладах 

відсоток 60 80 90 100 

2 Динаміка кількості відвідувачів заходів в 

бібліотечних закладах 

відсоток 
70 80 90 100 

3 Динаміка кількості відвідувачів заходів в 

школі мистецтв 

відсоток 90 90 100 100 

4 Динаміка кількості відвідувачів заходів в  

музеї 

відсоток 85 90 95 100 

5 Динаміка кількості туристів відсоток 
0 5 5 7 

6 Динаміка кількості виготовленої  

документації на об’єкти  культурної 

спадщини 

відсоток 0 3 3 3 

 

 

   Секретар ради                                                                                                                      Леся ПОСТОЛЮК 
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Додаток 4 

до рішення Маловисківської 

міської ради 

від 27 листопада 2025року №2866 

 

 
                   РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання програми 

2026 рік 2027 рік 2028 рік Всього витрат на 

виконання 

Програми 

1 2 3 4 5 
Обсяг ресурсів, всього у тому 

числі: 

42739.05 34950.0 34835.0 112524.25 

державний бюджет 0 0 0 0 

обласний бюджет 0 0 0 0 

бюджет Маловисківської   

міської територіальної 

громади 

42477.55 34650,2 34525,0 111652.75 

кошти не бюджетних джерел 261, 5 300,0 310,0 871,5 

ВСЬОГО:     

 
 
Секретар ради                                                                                  Леся ПОСТОЛЮК 
 

 

 

 

 

 

 


